

## 【事实还原】法轮功在中国一直是合法的

【明慧网】有人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

在一九九八年，当时退休的前全国人大委员长乔石，组织一些老干部对法轮功进行全面深入的调查，最后得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。并且把调查报告提交给中共中央政治局。

一九九九年，江泽民出于小人妒嫉要镇压法轮功。在开始发动迫害的时候，七个政治局常委中，其他六个常委都不同意。是江泽民一意孤行、违反宪法，以权代法用强权强力发动和推动迫害法轮功的。

当时，江泽民下令要“三个月消灭法轮功”。然而三个月过去了，法轮功巍然不动。同年十月，江泽民为了让迫害升级，在接受法国《费加罗报》采访时，信口雌黄，污蔑法轮功为“邪教”，第二天《人民日报》发表文章，重复江泽民的谎言。江泽民的个人意见和《人民日报》评论员文章不仅不是法律，而且要承担诽谤、损毁法轮功名誉等法律后果。

一九九九年十月三十日，全国人大常委会通过了《关于取缔邪教组织，防范和惩治邪教活动的决定》，这个决定里面根本没有提到法轮功。全国人大是中国的最高权力机构，也是唯一有权立法的机构，人大的决议才有法律意义。

之后，最高法院、最高检察院两次出台了《关于办理组织和利用邪教组织犯罪案件具体应用法律若干问题的解释》（简称两高司法解释），也同样没有提到法轮功。

刑法的根本原则是“法无明文不为罪”。全国人大常委会的决定和两高司法解释，都和法轮功没有关系。但是在中共媒体谎言的影响下，许多人误认为和法轮功有关。



在二零零零年，公安部公开发布《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2000】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中。

二零零五年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅三家联合颁布的《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2005】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。说“政府不让炼法轮功”是中共散布的谎言。

二零一一年三月一日，新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了一九九九年有关法轮

功书籍的禁令，明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

二零一七年，最高法院和最高检察院又出具了一个司法解释，即“二零一七年两高司法解释”，这个司法解释未经公安部联署，其只能在法律授权范围内作出司法解释，无权为另一个行政机关（公安部）授权。而该“解释”关于邪教“认定意见”的规定，相当于越过公安部为地市级以上公安机关授权和设定职能，这是越权和违法行为，在法律上不能成立。

二十多年来，中共江泽民政治流氓集团用见不得人的内部文件、通知，用强权、高压和利益收买等手段驱使各级官员和警察迫害法轮功，制造了大批冤假错案，包括数量惊人的活摘器官惨案。

共产党是西来幽灵（《九评共产党》一书有详细论述），中共不等于中国。拨开中共制造的谎言，很清楚地看到，法轮功在中国一直是合法的。中共迫害法轮功没有任何法律依据，迫害是完全非法的，而在中国炼法轮功一直是合法的。

### “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共编造的“天安门自焚案”造假的多处被曝光。2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛

着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；王进东的头发完好。下图

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇





## 铁岭地区新闻简讯

### 铁岭市清和区法轮功学员张慧已被非法庭审

二零二二年七月十三日，铁岭市清和区法轮功学员张慧被绑架，后张慧被非法关押在铁岭看守所。

七月十三日上午约十点，清河区向阳派出所多名警察到张慧家敲门后，入室抢走了张慧家中私有物品：两台打印机、笔记本电脑及少量纸，下午约两点向阳派出所警察又来张慧家敲门，骗说上午拿走的东西还回来了，在家里亲属的孩

子就把打开了，他们又开始乱翻一通，又抢走了一些家中的物品。

七月二十一日，张慧被铁岭昌图县检察院非法批捕。

八月三十日九点，辽宁铁岭清河区法轮功学员张慧被昌图县法院非法视频庭审。

本来张慧在家中照料身有残疾的父母，如今张慧遭绑架，父母没有了依靠。

### 铁岭市银州区五名老年法轮功学员被绑架

二零二二年八月十天左右，铁岭银州区五名老年法轮功学员被绑架。

赵铁燕、刘宇、吕兴华等五位法轮功学员在一法轮功学员家中学习大法书籍时，警察无理闯入法轮功学员家中实施绑架。当天，两位法轮功学员被放回，另三位法轮功学员赵铁燕、刘宇、吕兴华被非法关押在铁岭市拘留所，

### 铁岭市清河区夏淑兰被绑架

铁岭市清河区大法弟子夏淑兰（老夏，女，70多岁，独居），七月二十一号早晨，在家中被铁岭市公安局国保警察绑架。◇



## 原来如此

## 到底谁养活了谁？

【明慧网】纵观历史无论在何社会，当政者都不是社会财富的创造者，创造财富的只能是劳动者。是纳税人养活了政府。政府没有、也不可能养活任何人，因为它不从事任何生产活动。

常有人说：“共产党给我钱。”这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识造成的。比如：在商店或网上购物你所消费的金額中就包括了工厂、商店交到各级的增值税。另外共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。在中国境内，只要你消费一元，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

其实，国家的收入来自于所有公民缴纳的各种税收，如地税、国税、关税、个人所得税等等。民间有“一升汽油半升税，一盒香烟半盒税”的说法，就是说几乎我们日常生活中的每一笔开销，都在纳

税。共产党把公民的钱收上来后，进行再分配，其中一部分用于支付国家公职人员的工资。对老人来说，退休金是自己在年轻时创造的劳动价值的一部分（缴纳养老保险），同样不是共产党的恩赐。

### 中共抢走了你腰里的钱

共产党从来就没有恩赐给老百姓钱，而且还长期以来侵吞、强占了中国百姓辛勤创造的绝大多数社会财富，肆无忌惮地挥霍纳税人的血汗钱。据报道数据显示：中国的税赋世界第二，行政成本世界第一。以2007年数据为例，纽约主城区，人口800万，GDP约7200亿美元，“市领导”6人；日本大阪市，人口260万，GDP约1700亿美元，“市领导”6人；而辽宁的铁岭市，人口300万，GDP约53亿美元，人口是纽约市约1/3，GDP是纽约的0.7%，大阪的3%，但“市领导”却有41名，是纽约和大阪的7倍之多。

在正常社会，比如西方的民主国家，根本不承担政党的活动经费，政党的活动经费完全靠自筹。而中国老百姓却要养活党、政两个班子，不仅要养活这样一个结构臃肿、庞大的官僚集团，还要承担无官不贪的中共官员的种种腐败所需。就是中共各级党务官员的工资

也是来自百姓的纳税钱。可谓“吃、喝、嫖、赌全报销”，大量吸取了老百姓的劳动血汗。所以不是你吃着党、喝着党，而是你养活了中国共产党。

### 没有共产党你会有更多的钱

有人担心：“要是共产党倒台了，就没有人给我钱了，退休金也没有了。”请您想一想，当今世界，绝大多数国家都不是共产党当政，特别是西方民主国家，老百姓的收入反倒比我们要高得多！退休及福利待遇也更多。前苏联和东欧的共产党倒台后，那些国家的老百姓照样生活的很好。据二零零七年的一份调查显示，仅出国考察、公车、吃喝三项，中国的“公仆”们就挥霍了9000亿人民币，是同年国家支付卫生事业经费1800亿人民币的5倍！是中央财经教育支出1100亿人民币的8倍！如果中国民众彻底剥离中共这个吸血鬼，共产党的活动经费不再由老百姓承担，那么，即使社会财富的总量没有增加，仅仅靠节省下来的这些财富，老百姓的收入也会有相当大的提高！人们的腰包也一定会比共产党当政时更鼓！

所以，“不是共产党给我钱”，而是“没有共产党中国人民会有更多的钱”。◇